
次の計算をしなさい。

−3𝑎2 × −2𝑏 2 ÷ 6𝑎𝑏
次の計算をしなさい。

−5𝑎 2 × 8𝑏 ÷ 10𝑎𝑏0 堞
- 3 ay 4 b 2 ÷bab回

25 a
×

8 b ÷ 10 ab
⑦

② ② 否

= ①
3a ,4x? の

=

25 a , 8bs0 ?
bab1/ lOab1/

ニ 一
= 2"



次の連立方程式を解きなさい。

ቐ
3𝑥 + 𝑦 = 1
1
3
𝑥 −

1
2
𝑦 = 5

次の連立方程式を解きなさい。

ቐ
3𝑥 + 5𝑦 = 2
1
6
𝑥 +

1
2
𝑦 = −1

× 6

2 x - 3 y =%
× 6
xt 3 y =

- 6

3 xty= 1 … の ①
3 x + 5 y = 2 " の

{ 2 x - 3 y = 30 … ② [ xt 3 y = - 6 … ③

① に 代入
⑦× 3 t ② の ① -②× 3 ② に 代入

9 xt 3 y = 3 9 ty = 1
3 x t 5 y = 2 x - 15 =

- 6

O2 x - 3y Y = 7 - 9
3 x + 9y

x =
- 6 + 15

11 x = 33^
y = - 8 -4 Y = 20 ^ x = 9

x = 3

x = 3, y =
- 5 x = 9"



関数 𝑦 = 𝑎
𝑥
で，𝑥の変域が 1 ≦ 𝑥 ≦ 3のとき，𝑦の変域

は 𝑏 ≦ 𝑦 ≦ 6である。𝑎, 𝑏の値をそれぞれ求めなさい。

関数 𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏 (𝑎 > 0)で，𝑥の変域が 4 ≦ 𝑥 ≦ 8
のとき，𝑦の変域は −3 ≦ 𝑦 ≦ 1である。𝑎, 𝑏の値をそ
れぞれ求めなさい。

傾 き延 → 右上かり

( 4.-3 ) ( 1 .6
)

を 通 るから

818 .

7 ) ( 8. 1 ) を通る
⑪

- 3 = 4 ab ;"" ッ
6 = ia

-
-3

通
( 4.- 3 ) に 8a ; うグ 罨

- 4 = - 4
a

\
a = 6u

1

4 8 a = 1 ( 3 . b )
を

通 るから

- 3 = 4 tb b = ③= 2
a= =bn よて

a=
喂



下の図の台形を，直線𝑙を軸として1回転させてできる
立体の体積を求めなさい。

6𝑐𝑚
11𝑐𝑚

7𝑐𝑚

𝑙

4𝑐𝑚

𝑙

下の図の直角三角形を，直線𝑙を軸として1回転させ
てできる立体の体積を求めなさい。

3𝑐𝑚

4em
e …

…
**
* 器 t

*と
道
36 π× 7 36π 12 π

= 252 π 密 虔 =2
48 π + 252 π = 30 噪, 9 π× 4 = 36 π 9 π× 4 × }

= 12π


